
В Хабаровском крае устанавливаются обстоятельства исчезновения четырех рыбаков

8 мая 2019 года 4 рыбаков (1972, 1986, 1988, 1988 г.р.) на катере отправились по реке Амур в район острова Кеори Комсомольского района. Вечером один из рыбаков позвонил родственнику и сообщил, что катер тонет и нужна помощь. Больше на связь мужчины не выходили. До настоящего времени их местонахождение не установлено.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Также проводятся масштабные поисковые мероприятия с участием сотрудников МЧС России.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1354096>